

## ПРОЕКТ

### ПРОГРАМА

**проведення урочистих та святкових заходів  
на території Старосалтівської селищної ради  
Вовчанського району Харківської області на 2019 рік.**

#### 1. Загальні положення

Селище Старий Салтів є головною садибою Старосалтівської селищної ради об'єднаної територіальної громади з розвиненою самодіяльною творчістю. В смт Стрий Салтів знаходяться Старосалтівський селищний будинок культури, музична школа, Старосалтівська селищна бібліотека, в селі Зарічне, селі Шестакове, селі Молодова, селі Кирилівка – сільські клуби, бібліотеки; в селі Гонтарівка – бібліотека, в селі Томахівка-сільський клуб, село Хотімля славиться значною кількістю майстрів прикладного мистецтва, які в 2016 році разом з іншими майстрами громади представили об'єднану громаду на районній виставці до Дня громад. Робота цих закладів знаходить своє втілення в різноманітних концертах, зустрічах, фестивалях і конкурсах, виставках.

Разом з тим безліч цікавих ідей та культурних проєктів не реалізуються у зв'язку з відсутністю належної фінансової підтримки.

Ця Програма визначає основні напрямки подальшого вдосконалення форм та методів проведення заходів, присвячених державним та місцевим святам на 2019 рік.

Програма має на меті реалізацію єдиної політики в сфері організації концертів, театралізованих свят, урочистих заходів, фестивалів, виявлення талановитих особистостей, подальший розвиток традиційної української культури, підтримка народної творчості, обдарованих дітей.

Актуальність і необхідність створення такої Програми переконливо підкріплюється Конституцією України, Указами Президента України та Постановами Кабінету Міністрів України щодо святкування Дня Перемоги, Дня солідарності трудящих, Дня Незалежності України та інших державних, професійних та місцевих свят.

Основні тенденції і напрямки реалізації даної Програми узгоджуються із Конституцією України, Указами Президента України, Законом України "Про охорону культурної спадщини України" та Концепцією державної політики в галузі культури.

## **2. Мета програми**

Основною метою Програми є виховання почуття патріотизму до рідної країни та населеного пункту, організація дозвілля мешканців всіх населених пунктів громади у святкові дні, забезпечення умов для суспільної і культурної самореалізації талановитих особистостей через організацію, проведення та фінансову підтримку різноманітних культурних заходів, увічнення пам'яті земляків та вшанування ветеранів війни, праці, заслужених працівників різних галузей народного господарства.

## **^ 3. Завдання програми**

Першочерговими завданнями Програми повинні стати:

- надання можливості жителям громади та гостям разом (колективно) відзначати державні та місцеві свята;
- проведення концертних програм, свят на високому професійному художньому та організаційному рівнях;
- збереження народних традицій, свят та обрядів.

Перспективними завданнями Програми є:

- виховання у людей необхідності спілкування між собою, почуттів людяності і доброзичливого відношення один до одного;
- виховання почуттів інтернаціоналізму і поваги до людей різних національностей;
- зниження рівня злочинності та випадків порушення громадського порядку;
- забезпечення конституційного права жителів громади на задоволення культурних потреб, підвищення рівня народної та професійної творчості.

## **^ 4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми**

Основним механізмом реалізації Програми у 2019 є:

- проведення тематичних концертів, театралізованих свят та народних гулянь

- у будинках культури, сільських клубах, на вулицях населених пунктів;
- організація та проведення святкових заходів у дні святкування Всеукраїнських та місцевих визначних дат;
  - святкове оформлення населених пунктів.

#### **^ 5. Фінансове забезпечення**

Головний розпорядник коштів – Старосалтівська селищна рада Вовчанського району Харківської області в межах бюджетних призначень передбачає кошти на фінансування Програми.

Фінансування Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів, передбачених у селищному бюджеті, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених діючим законодавством. Термін реалізації Програми до 31 грудня 2019 року.

#### **6. Очікувані результати виконання**

Виконання Програми дає можливість своєчасно організувати та проводити урочисті та святкові заходи на території селищної ради на належному рівні.

**Програма планування  
проведення урочистих та святкових заходів  
на території Старосалтівської ОТГ на 2019 рік**

№ з/п	Найменування заходу	Термін		Сума
1	День Соборності України	січень	Прапори, прапорці, герб, шари	3000
2	Урочистості до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	лютий	Квіти, Вінки, корзини, харчування	8000
3	Святкові заходи до Дня закоханих	лютий	Призи та подарунки шари	5000
4	Народні гуляння Масляної	Лютий-	Призи, харчування шари	25000
5	Святкові заходи на честь Міжнародного жіночого Дня 8 Березня	березень,	Торти, солодоші, квіти, подарунки шари	25000
6	Урочистості до Дня пам'яті Чорнобильської трагедії	квітень	Вінки, корзини, квіти	5000
7	Урочистості до Дня пам'яті та примирення	8-9 травень,	Квіти, Вінки, корзини, харчування	30000
8	Фестиваль «Зірочки Салтівщини»	Травень червень	Гран при, Призи, квіти шари	10000
9	День захисту дітей	червень	Солодоші, подарунки шари	10000
10	Урочистості до Дня скорботи та вшанування жертв війни	червень	Квіти вінки	3000
11	Урочистості до Дня Конституції України	червень	Символіка: прапорці, магніти, шари	5000
	Івана Купала	липень	Солодоші, призи, подарунки, шари	6000
12	День визволення смт Старий Салтів	серпень	Квіти, вінки Харчування, шари	10000
13	Святкові заходи на честь Дня Незалежності України та Дня прапора	серпень	Рамки, грамоти, подяки, квіти шари	10000
14	Урочисті заходи по святкуванню Дня селища та сіл Старосалтівської громади		Подарунки новонар. Ювілярам Квіти, Грамоти, рамки Харчування, шари	100000
15	День вчителя	вересень	Грамоти, рамки, квіти, шари	5000
16	День захисника України День Українського козацтва	жовтень	Квіти, символіка: прапорці, шари	5000
17	День працівника культури	листопад	Грамоти, рамки, квіти, шари	10000
18	День збройних сил України	листопад,		5000
19	День місцевого самоврядування		Квіти, грамоти, рамки, самоврядування	12000
20	Новорічні свята	грудень	Новорічні подарунки, ялинки, прикраси	150000
21	Святкове оформлення населених пунктів	протягом року		25000
22	Костюми (для зустрічі делегацій)		10шт*3000	30000

Всього: 497000